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Inleiding

In dit rapport worden de resultaten beschreven van de Vragenlijst ouders Optimus 2019 van Daltonbasisschool De Bakelgeert. De gebruikte vragenlijst
is afkomstig van het kwaliteitszorgsysteem WMK (Werken Met Kwaliteit), een coproductie van:

Bos Onderwijs Consultancy te Ede (Cees Bos, auteur)

Koninklijke Van Gorcum te Assen (uitgever)

Kwest Online te Zuidwolde (automatiseerder)

2



De vragenlijst

Kwaliteitszorg is: zorgen voor kwaliteit. Scholen die dat systematisch doen, stellen zichzelf permanent de volgende vragen:

1. Wat beloven wij? Welke kwaliteit kunnen alle betrokkenen verwachten?

2. Doen we wat we beloven? En hoe meten we dat?

3. Welke kwaliteit moeten we vasthouden (borgen)?

4. Welke aspecten willen we verbeteren? En: Hoe pakken we dat aan?

Als een school haar kwaliteit heeft vastgesteld (fase 1), is het zaak te meten wat anderen vinden van de kwaliteit van de school (fase 2). Wie
voortdurend alleen maar zelf (directie en leraren) de kwaliteit van de school beoordeelt, krijgt geen objectief beeld. Daarom is het van belang om (ook)
anderen naar de kwaliteit van de school te laten kijken. Te denken valt aan een beoordeling door de inspectie, een externe instantie, een
visitatiecommissie, een maatjesschool, ouders en/of leerlingen. Een school die de beoordeling van haar kwaliteit baseert op meerdere bronnen,
beschikt over een wat genuanceerder (objectiever) beeld van de werkelijkheid. Het bevragen van ouders/verzorgers, leerlingen of leraren (in hun rol
van werknemer) kan dus gepositioneerd worden in de tweede fase van kwaliteitszorg: vinden zij, dat de school waarmaakt wat ze belooft? Dit kan
gemeten worden met behulp van een ouder-, leerlingen- of lerarenvragenlijst.

De gehanteerde vragenlijst (WMK) is volledig afgestemd op het toezichtkader van de Inspectie van het Onderwijs.

Graag alleen beantwoorden voor uw oudste kind. 2 vragen

Tevredenheid 24 vragen

Sociale veiligheid 1 10 vragen

Sociale veiligheid 2 3 vragen

Opmerkingen 1 vragen

De Vragenlijst bestaat in totaal uit 40 vragen.
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Gegevens

Schoolgegevens

School Daltonbasisschool De Bakelgeert

Adres Stationsweg 40

Postcode + Plaats 5831 DR Boxmeer

Periode van afname

Deze Vragenlijst is afgenomen in de periode van 7 februari 2019 tot 19 april 2019.

Aantal respondenten

Totaal aantal respondenten 97

Aantal afgerond 42

Responspercentage 43%

Waardering van het responspercentage

Een respons tot 16% Erg laag

Een respons tussen 16% en 34% Laag

Een respons tussen 34% en 50% Voldoende

Een respons tussen 50% en 70% Goed

Een respons boven 70% Uitstekend

Waardering van de scores

Een score tot 2,50 Onvoldoende

Een score tussen 2,50 en 3,00 Zwak (matig)

Een score tussen 3,00 en 3,25 Voldoende

Een score tussen 3,25 en 3,50 Ruim voldoende

Een score tussen 3,50 en 3,75 Goed

Een score tussen 3,75 en 4,00 Uitstekend

De norm is door de school ingesteld op 3,00. We gaan ervan uit, dat een verschil van meer dan 0,50 op de benchmark een significant verschil is. Een
sterk punt is een punt dat boven de 3,50 scoort. Een mogelijk verbeterpunt is een punt dat beneden de 3,00 scoort.

In de hierna volgende hoofdstukken worden steeds de uitslagen per indicator of beleidsterrein beschreven. Ieder hoofdstuk bestaat uit:

1. De uitslagen van een beleidsterrein of indicator

De vraag (stelling)

De gemiddelde score van eigen school (GSES)

De gemiddelde score van andere scholen (GSOS)

Het verschil tussen GSES en GSOS

De standaardafwijking
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Graag alleen beantwoorden voor uw oudste kind.

Mijn kind is een

jongen 23

meisje 18

Mijn kind zit in groep

1 t/m 4 19

5 t/m 8 21
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Tevredenheid

GSES 1 2 3 4
0 Niet van
toepassing/weet
niet

Gaat uw kind met plezier naar school. 3,65 0% 2% 29% 64% 5%

Bent u tevreden over de opvoedkundige aanpak van
de school? 3,35 0% 5% 52% 38% 5%

Bent u tevreden over het contact met de
medewerkers van de school? 3,48 0% 7% 36% 52% 5%

Bent u tevreden over wat uw kind leert op school? 3,37 0% 5% 52% 40% 2%

Besteedt de school aandacht aan leerlingen die
meer willen of kunnen? 3,15 0% 7% 40% 17% 36%

Biedt de school hulp bij leerproblemen? 3,19 2% 10% 24% 26% 38%

Biedt de school hulp bij gedragsproblemen? 3,17 0% 10% 26% 19% 45%

Wordt uw kind uitgedaagd zich te ontwikkelen? 3,11 0% 14% 50% 24% 12%

Wordt u als ouder bij de ontwikkeling van uw kind
betrokken? 3,21 0% 14% 45% 33% 7%

Besteedt de school aandacht aan normen en
waarden? 3,45 0% 5% 40% 45% 10%

Besteedt de school aandacht aan andere culturen? 3,18 0% 7% 40% 19% 33%

Besteedt de school aandacht aan de persoonlijke
ontwikkeling van uw kind? 3,24 0% 7% 52% 29% 12%

Besteedt de school aandacht aan het kunnen
functioneren in de maatschappij? 3,21 0% 10% 45% 26% 19%

Bent u als ouder tevreden over de vakbekwaamheid
van de leraar/leraren van uw kind? 3,63 0% 2% 29% 60% 10%

Reageert de leraar/leraren van uw kind vriendelijk en
aardig naar leerlingen? 3,74 0% 2% 19% 69% 10%

Legt de leraar/leraren de leerstof goed uit aan uw
kind? 3,36 0% 7% 36% 36% 21%

Bent u tevreden over de informatie die u krijgt over
wat er op school gebeurt? 3,05 5% 14% 45% 29% 7%

Informeert de school u regelmatig over wat zij wil
verbeteren? 3,13 2% 17% 40% 33% 7%

Bent u als ouder tevreden over de informatie die u
krijgt over uw kind? 2,97 5% 19% 43% 26% 7%

Spreken andere ouders positief over de school? 3,06 0% 10% 50% 14% 26%

Vindt u het schoolgebouw aantrekkelijk ingericht? 2,97 5% 14% 52% 21% 7%

Vindt u het schoolplein aantrekkelijk om te spelen
voor leerlingen? 2,26 19% 38% 29% 7% 7%

Begeleidt de school u en uw kind bij de keuze voor
het vervolgonderwijs? (alleen voor groep 7/8) 3,47 0% 0% 19% 17% 64%

3,23 2% 10% 39% 32% 17%
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7,6

1 -- (1,7%)

2 - (9,8%)

3 + (38,9%)

4 ++ (32,4%)

0 Niet van toepassing/weet niet (17,2%)

Tevredenheid: 
Gemiddelde score 3,23

71,3% scoort 3 of 4

3,23 2% 10% 39% 32% 17%

Ik geef de school voor tevredenheid het cijfer (1
= diep onvoldoende - 10 = uitstekend)

GSES 1 2 3 4
0 Niet van
toepassing/weet
niet

Sterke punten

Reageert de leraar/leraren van uw kind vriendelijk en aardig naar leerlingen?

Gaat uw kind met plezier naar school.

Bent u als ouder tevreden over de vakbekwaamheid van de leraar/leraren van uw kind?

Mogelijke verbeterpunten

Vindt u het schoolplein aantrekkelijk om te spelen voor leerlingen?

Bent u als ouder tevreden over de informatie die u krijgt over uw kind?

Vindt u het schoolgebouw aantrekkelijk ingericht?

Men is het eens over

Reageert de leraar/leraren van uw kind vriendelijk en aardig naar leerlingen?

Begeleidt de school u en uw kind bij de keuze voor het vervolgonderwijs? (alleen voor groep 7/8)

Bespreekpunten

Vindt u het schoolplein aantrekkelijk om te spelen voor leerlingen?

Biedt de school hulp bij leerproblemen?

Bent u als ouder tevreden over de informatie die u krijgt over uw kind?

Analyse

Cijfer ouders voor tevredenheid: 7,6 
Gemiddelde score tevredenheid: 3,23 = voldoende 
Scores op tevredenheid onder de norm (n=3,0): 
- Bent u als ouder tevreden over de informatie die u krijgt over uw kind? (2,97) 
- Vindt u het schoolgebouw aantrekkelijk ingericht? (2,97) 
- Vindt u het schoolplein aantrekkelijk om te spelen voor leerlingen? (2,26)
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7,5

7,6

1 -- (0,9%)

2 - (6,3%)

3 + (39,6%)

4 ++ (33,6%)

0 Niet van toepassing/weet niet (19,6%)

Sociale veiligheid 1: 
Gemiddelde score 3,32

73,2% scoort 3 of 4

Sociale veiligheid 1

GSES 1 2 3 4
0 Niet van
toepassing/weet
niet

3,32 1% 6% 40% 34% 20%

Voelt uw kind zich veilig in de klas? 3,38 0% 5% 45% 38% 12%

Voelt uw kind zich veilig op het schoolplein? 3,11 2% 7% 55% 21% 14%

Voelt uw kind zich veilig op school? 3,22 0% 5% 57% 24% 14%

Treedt de leraar/school op als uw kind wordt gepest? 3,24 2% 10% 26% 31% 31%

Treedt de leraar/school op als andere leerlingen uw
kind pijn doen? 3,17 2% 14% 24% 31% 29%

Treedt de leraar/school op bij ruzies tussen
leerlingen? 3,21 0% 10% 36% 24% 31%

Heeft uw kind het naar haar/zijn zin in de klas? 3,57 0% 0% 38% 50% 12%

Heeft uw kind het naar haar/zijn zin op school? 3,58 0% 0% 36% 50% 14%

Ik geef de school voor veiligheid het cijfer (1 =
diep onvoldoende - 10 = uitstekend)

Ik geef de school voor welbevinden het cijfer (1 =
diep onvoldoende - 10 = uitstekend)

Sterke punten

Heeft uw kind het naar haar/zijn zin op school?

Heeft uw kind het naar haar/zijn zin in de klas?

Men is het eens over

Heeft uw kind het naar haar/zijn zin op school?

Heeft uw kind het naar haar/zijn zin in de klas?

Bespreekpunten

Treedt de leraar/school op als andere leerlingen uw kind pijn doen?

Treedt de leraar/school op als uw kind wordt gepest?

Treedt de leraar/school op bij ruzies tussen leerlingen?
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Analyse

Cijfer ouders voor veiligheid: 7,5 
Cijfer ouders voor welbevinden: 7,6 
Gemiddelde score Sociale veiligheid 1: 3,32 = ruim voldoende 
Scores voor sociale veiligheid 1 onder de norm (n=3,0): 
- niet van toepassing
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1 -- (9,5%)

2 - (0,8%)

3 + (10,3%)

4 ++ (37,3%)

0 Niet van toepassing/weet niet (42,1%)

Sociale veiligheid 2: 
Gemiddelde score 3,30

47,6% scoort 3 of 4

Sociale veiligheid 2

GSES 1 2 3 4
0 Niet van
toepassing/weet
niet

3,30 10% 1% 10% 37% 42%

Wordt uw kind op school gepest? 3,26 10% 2% 21% 40% 26%

Wordt uw kind digitaal gepest? (bijvoorbeeld via
Whatsapp, Snapchat, Instagram, etc.) 3,24 10% 0% 10% 31% 50%

Wordt uw kind gediscrimineerd? 3,43 10% 0% 0% 40% 50%

Bespreekpunten

Wordt uw kind gediscrimineerd?

Wordt uw kind digitaal gepest? (bijvoorbeeld via Whatsapp, Snapchat, Instagram, etc.)

Wordt uw kind op school gepest?

Analyse

Gemiddelde score Sociale veiligheid 2: 3,30 = ruim voldoende 
Scores voor sociale veiligheid 2 onder de norm (n=3,0): 
- niet van toepassing
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Opmerkingen

Opmerkingen

1. Door het samen spelen van alle klassen ontstaan er soms situaties die niet prettig zijn voor jongere leerlingen en is er onvoldoende
aandacht voor de veiligheid en het sociale voorbeeld voor de jongere leerlingen. Hier word wel op ingespeeld maar zou met andere
regels en afspraken voorkomen kunnen worden

2. Ik zou graag inderdaad meer weten over wat ze doen in de klas en wat ze leren. Sommige dingen worden slecht gecommuniceerd.
Kom ik overal zelf net te laat achter.

3. Een heldere en standvastige identiteit van de school zou de geborgenheid en binnenschoolse cohesie kunnen verbeteren.

4. Het is een fijne school. Onze dochter heeft af en toe wat moeite maar wordt ontzettend goed geholpen.

5. Zeer tevreden dit schooljaar. Goede leerkracht, zeer tevreden over.

6. Er worden jarenlange tradities afgeschaft helaas..bv tijdstip kerstviering terwijl dit eerst samen gevierd werd met het KDV en de
Bonckert. Raar dat bakelgeert als enige die avond gesloten is sinds jaren.

Eerst moest gr 7 met gr 8 mee op kamp voor team bonding aan begin van school en nu opeens weer niet dit jaar..zonder uitleg aan
ouders wordt dit opeens weer anders

Schoolreis al jaren naar het zelfde..lekker goedkoop en makkelijk maar voor bv kinderen uit gr7/8 echt te kinderachtig

7. 1)Vervoer van/naar school door ouders, lees de vele auto’s vs te weinig parkeergelegenheid. Of ouders stimuleren om met de fiets te
komen. 
2) Oversteek van dierenarts naar parkeerplaats/school gevaarlijk punt 
3) ouders die parkeren op t voetpad/busbaan zorgen voor overlast

Over t algemeen zijn wij tevreden over de Bakelgeert!

8. Waarom wordt er alleen gevraagd naar uitdaging voor goede leerlingen, en naar kinderen met leerproblemen? 
Wij vragen ons af of er ook voldoende aandacht is voor de rustige, niet opvallende leerling.

9. Geen begeleiding voor leerling met problemen met leren. Onze ervaring als leerling goed kan leren zit je goed op bakelgeert. Als
leerling niet zo goed kan leren moet je als ouders zelf hulp inschakelen school heeft voor ons niets betekend.

10. Je mist de samenhorigheid als school!

11. Bedankt voor jullie interessant.

12. Informatieavond verdient meer aandacht op het gebied van presentatie, inhoud en praktische zaken. Dit is nu erg summier. 
Wij vinden het prettig dat ons kind ook deelneemt aan het portfoliogesprek.
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Uitslagen m.b.t. de verschillende beleidsterreinen

Beleidsterrein GSES 1 2 3 4
0 Niet van
toepassing/weet
niet

Tevredenheid 3,23 2% 10% 39% 32% 17%

Sociale veiligheid 1 3,32 1% 6% 40% 34% 20%

Sociale veiligheid 2 3,30 10% 1% 10% 37% 42%
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Slotconclusies

Daltonbasisschool De Bakelgeert scoort als school een 3,26. Daarmee scoort de school ruim voldoende.

De respons op de Vragenlijst was 43%: 42 van de 97 respondenten heeft de Vragenlijst ingevuld. Het responspercentage is voldoende; de Vragenlijst
werd door voldoende respondenten ingevuld. Daardoor krijgt de school een goed beeld van haar kwaliteit.

Waardering van de vragen

Onvoldoende (score tot 2,50) 1 2,5%

Zwak (matig) (score tussen 2,50 en 3,00) 2 5,0%

Voldoende (score tussen 3,00 en 3,25) 17 42,5%

Ruim voldoende (score tussen 3,25 en 3,50) 9 22,5%

Goed (score tussen 3,50 en 3,75) 5 12,5%

Uitstekend (score tussen 3,75 en 4,00) 3 7,5%

Hoogste en laagste scores

Beleidsterrein GSES 1 2 3 4
0 Niet van
toepassing/weet
niet

Tevredenheid

Reageert de leraar/leraren van uw kind
vriendelijk en aardig naar leerlingen? 3,74 0% 2% 19% 69% 10%

Vindt u het schoolplein aantrekkelijk om te
spelen voor leerlingen? 2,26 19% 38% 29% 7% 7%

Sociale veiligheid 1

Heeft uw kind het naar haar/zijn zin op school? 3,58 0% 0% 36% 50% 14%

Voelt uw kind zich veilig op het schoolplein? 3,11 2% 7% 55% 21% 14%

Sociale veiligheid 2

Wordt uw kind gediscrimineerd? 3,43 10% 0% 0% 40% 50%

Wordt uw kind digitaal gepest? (bijvoorbeeld via
Whatsapp, Snapchat, Instagram, etc.) 3,24 10% 0% 10% 31% 50%
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